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 �1  Fes servir un transportador d’angles per dibuixar angles de 30, 60 i 120 
graus. Tots han de tenir el mateix vèrtex. Després, respon les preguntes:

• ��A quin tipus d’angle és igual la suma

dels tres angles?

• ��Si la suma de dos angles A i B és de

80 graus i l’angle A fa 35 graus,

quant mesura B?

• ��De quin tipus d’angle es tracta?

• ��Quant mesuren els tres angles d’un triangle?

Quant mesurarà, per tant, l’angle que falta del cas anterior?

 �2 Fixa’t en el dibuix i resol:

• ��Quin tipus d’angle sumen l’angle de 60 graus i l’angle A?

• ��Fes una resta per calcular els graus de l’angle A.

• �Calcula, de la mateixa manera, l’obertura dels angles B i C.
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